
В результате отравления метиловым спиртом в Красноярске скончалась 14-летняя девушка

14 апреля 2016 года в больнице скорой медицинской помощи скончалась 14-летняя девушка, доставленная 11 апреля 2016 года с признаками острого отравления метиловым спиртом. Еще двое мужчин в возрасте 40 и 44 лет скончались ранее. Все они употребляли фальсифицированный виски «Джек Дэниэлс», который приобрели у неустановленных лиц вне торговых точек. В настоящее время в больнице скорой медицинской помощи находятся еще 5 красноярцев, по информации врачей их состояние здоровья стабильное, без угрозы для жизни. Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю еще раз предупреждает жителей края о недопустимости приобретения суррогатной алкогольной продукции под известными марками. При употреблении таких напитков возможны серьезные последствия для здоровья, в том числе летальные исходы.

15 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1030387>